
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO VELHO
PODER LEGISLATIVO

14ª LEGISLATURA - 56ª SESSÃO LEGISLATIVA
ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

PRIMEIRO  PERIODO  LEGISLATIVO   
REALIZADA EM 03 DE JANEIRO DE 2025.

No dia três de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, sexta feira, as dezenove horas, realizou-
se  a Quarta  Sessão  Extraordinária  da  Quinquagésima  Sexta  Sessão  Legislativa  da
Décima Quarta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Porto  Velho,  no  Plenário  Bohemundo
Álvares  Afonso, em sua sede própria, na Rua Belém, nº. 139, Embratel, nesta Capital, Estado de
Rondônia,  presidida  pelo  V e r e a d o r  Francisco Gedeão Bessa Holanda de Negreiros,  do
Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); e secretariada pelo Vereador Antônio Marcos
Mourão Figueiredo,  do  Partido  (AGIR);  Presentes,  ainda,  os  Vereadores  Adalto  Donato  de
Oliveira, Fernando Celestino da Silva, Márcio Pacele Vieira da Silva, Militino Feder Júnior,
do Partido Republicanos, Edimilson Dourado Gomes, Ellis Regina Batista Leal Oliveira, José
Iracy Mácario Barros,  do Partido União Brasil, Nilton de Souza Melo, Thiago dos Santos
Tezzari, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), Bruno Luciano do Couto Araújo,
Gilber Rocha Merces, Sofia Andrade de Aguiar Gomes, do Partido Liberal (PL), Jeovane de
Jesus Rocha do Partido (AGIR), Breno Mendes da Silva Farias, José Uilson Guimarães de
Souza,  do  Partido  (AVANTE),  Evanildo Ferreira da Silva,  do  Partido  Renovador  Trabalhista
Brasileiro  (PRTB),  Everaldo  Alves  Fogaça,  Wanoel  Chaves  Martins,  do  Partido  Social
Democrático (PSD), Pedro Geovar Ribeiro Júnior, do Partido Progressistas (PP) e Devonildo de
Jesus  Santana,  do  Partido  Renovação  Democrática  (PRD).  Havendo  quórum  regimental,  o
Presidente,  Vereador  Gedeão  Negreiros,  invocou  a  proteção  de  Deus,  saudou  os  presentes,
declarou aberta a Sessão e deu  início  a  Quarta  Sessão  Extraordinária  do  Primeiro  Período
Legislativo da  Quinquagésima  Sexta  Sessão  Legislativa  da  Décima  Quarta  Legislatura.
Depois,  solicitou ao  Primeiro  Secretário  Vereador  Marcos  Combate  que  procedesse  à  leitura  da
ORDEM  DO  DIA, na qual foram deliberadas as seguintes proposições: I- Segunda Discussão e
Votação  ao  Projeto  de  Lei  nº  1353  de  2025,  de  autoria  da  Executivo  Municipal  que
“Estabelece a Organização Básica dos Órgãos da Administração Direta e Indireta da Prefeitura
Municipal de Porto Velho; Cria Nova Codificação, Nomenclaturas e Competências dos Cargos em
Comissão e dá outras providências. Em votação, Projeto de Lei Complementar aprovado por vinte e
dois votos favoráveis. II- Segunda Discussão e Votação ao Projeto de Lei nº 4707 de 2025 que
“Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com Instituição Financeira, e dá outras
providências” Em votação, Projeto de Lei aprovado por vinte e dois votos favoráveis. O Presidente
Gedeão Negreiros abriu para fala dos presentes durante esta quarta sessão extraordinária. Com a
palavra Vereadora Sofia Andrade: Boa noite, Presidente. Quero cumprimentar todos os colegas
Vereadores e o Prefeito Léo Moraes, com quem fico muito feliz em compartilhar este momento.
Agradeço também aos cidadãos presentes. Hoje, em minha primeira sessão, posso afirmar que este
é  o  meu  voto  mais  feliz,  pois  é  uma  realização  de  um sonho  ver  a  máquina  pública  sendo
transformada em um serviço mais ágil e eficiente para atender a sociedade. Parabenizo o Prefeito e
seu secretariado pelo trabalho realizado. É a primeira vez que um Prefeito traz um projeto de
reestruturação administrativa para ser debatido na Câmara, ouvindo sugestões e dialogando com os
representantes do povo. Com muito orgulho, voto sim e desejo uma excelente gestão, reafirmando
que estamos aqui para trabalhar pelo bem da população. Com a palava o Excelentissimo Prefeito
de Porto Velho Léo Moraes:  Boa noite a todos.  Agradeço a Deus,  à população e à Câmara
Municipal de Vereadores. É um dia muito feliz e marcante para mim, retornar a este espaço onde
construí laços de amizade. Agradeço aos colegas Vereadores pelo apoio e pela demonstração de que
nosso  objetivo  é  construir  uma  Nova  Porto  Velho,  focando  na  celeridade  e  modernização  da
administração pública. Agradeço também aos Vereadores que já trouxeram demandas sociais e

e-DOC 73ADC653

Documento assinado digitalmente.Acesse https://epmpv.portovelho.ro.gov.br/?a=autenticidade e informe o e-DOC 73ADC653

https://epmpv.portovelho.ro.gov.br?a=consultaPublica&f=pesquisaPublicaDocumento&filter[edoc]=73ADC653


coletivas, e tenho certeza de que contribuirão muito para nossa gestão. Reconheço que o mandato
legislativo é desafiador, mas gratificante, e nossa missão é servir ao próximo e transformar Porto
Velho. Destaco o trabalho da nossa equipe de gestão, liderada pelo secretário Wagner Garcia, que se
dedicou a essa missão com propósito e atitude. Contamos com a Câmara Municipal como um forte
aliado para promover as melhorias necessárias para nossa cidade. Agradeço a todos e estou à
disposição para trabalharmos juntos por Porto Velho. Nada mais havendo a tratar, o Presidente
Vereador  Gedeão Negreiros  invocou a  Proteção de  Deus,  agradeceu aos  presentes,  e encerrou
a  Quarta  Sessão  Extraordinária  do  Primeiro  Período  Legislativo  ás  dezenove horas e trinta
minutos.  O inteiro teor da Sessão foi gravado, e os arquivos de áudios e vídeos correspondentes,
farão  parte  deste  documento.  E,  para  constar,  eu,  Vereador  Marcos  Combate, Primeiro-
Secretário,  lavrei  a  presente  ata,  que,  aprovada,  será  assinada  pelo  Presidente  e encaminhada à
publicação.
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